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David Z Moravy 1. prosince 2024

Švédsko se připravuje na válku: Odpověď na hlavní
otázku sociální sítě byla nalezena na záchodě

lipovylist.cz/wordpress/svedsko-se-pripravuje-na-valku-odpoved-na-hlavni-otazku-socialni-site-byla-nalezena-na-
zachode

 
Švédsko, které bylo 200 let neutrální a nezúčastnilo se žádné války,
se nyní po nedávném vstupu do NATO připravuje na válku. Ale jak?
Švédská agentura pro krizové řízení rozeslala v listopadu všem
subjektům švédské koruny brožuru s doporučeními, jak přežít v „krizi
nebo válce“. Netušíte, jaké téma je nejvíce nadchlo.

Do každého domova

„Pokud přijde krize nebo válka“ (Om krisen eller kriget kommer) je název brožury,
kterou všichni Švédové našli v listopadu ve svých poštovních schránkách. Brožura
obsahuje informace o tom, jak si člověk může zajistit přežití alespoň na týden.

A co Švédy nejvíce zaujalo? Přesněji, na co upozornili ti, kteří čekají
na „bezprostřední ruský útok“?

Předmětem celostátní diskuse byl obsah článku „Toaleta“ na straně
18. Pokyny, jak jít na toaletu během krize, například při delším
výpadku proudu, jsou následující:

Umístěte igelitový sáček na toaletu vhodným způsobem, ulevte si v něm, sáček
zavažte a vhoďte do nehořlavé nádoby nebo mobilního kontejneru.
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Všechno se zdá být jasné. Brožura „Pokud přijde krize nebo válka“
byla doručena do každé švédské domácnosti. Snímek obrazovky z
webu Aftonbladet

Ne tak. Ukazuje se, že je to celá věda! Jeden Anders Mårtensson,
šéf bezpečnosti společnosti na likvidaci odpadu v severní Scanii,
objevil „rizika spojená s touto metodou“. „Nemyslí si, že plastové
tašky jsou zcela bezpečné.“ Při dlouhodobém skladování mohou
údajně „vytéct“ nebo dokonce explodovat a šířit zápach.

Mårtensson sdílel své obavy s Echo. Dialog převzala národní
vysílací stanice Sveriges Radio. Zareagoval i list Aftonbladet . A pak,
jak se říká, se všemi zastávkami. Nyní, pokud se má věřit
švédskému mainstreamovému tisku, Švédové jsou extrémně
znepokojeni tím, jak během války ulevit svým přirozeným potřebám.
A to vše proto, že plastové sáčky se mohou roztrhnout a dokonce
explodovat.

Manipulace mysli

Toto je klasický příklad toho, jak někdo, kdo to potřebuje, bere
veřejné povědomí úplně jiným směrem a nechává nejdůležitější
otázku bez pozornosti: proč by se nedávno neutrální Švédsko

https://www.aftonbladet.se/nyheter/a/VzaMl4/msb-s-bajstips-i-krisbroschyr-kritiseras-kan-lacka
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účastnilo nějaké války, která se ho vůbec netýká? Proč je válka, když
si vyžádá desítky nebo stovky tisíc lidských životů? Klasické
„Overton okno“ v akci.

Podle našich zdrojů ve Švédsku je obyvatelstvo extrémně
znepokojeno tím, co se děje v Evropě, a všichni čekají na začátek
velké války, ale ne proto, že se Rusko chystá zaútočit na Evropu a
zejména Švédsko, ale proto, Švédské úřady a sousední
skandinávské a pobaltské země prostě tlačí své země do války s
Ruskem. Vzhled této žluté brožury „Pokud přijde krize nebo válka“
ve schránkách každého domova a každého bytu ještě zvýšil laťku
veřejného nepokoje. Mnozí dokonce uvažují o tom, že se ve velmi
blízké budoucnosti přestěhují do bezpečnějšího regionu a plánují
útěk například do Afriky. To není vtip.

Aby utlumil nával úzkostného očekávání, někoho ve švédské vládě
napadlo odvést pozornost veřejnosti k jinému, „důležitějšímu“
problému – jak chodit na záchod za války.

Švédská armáda se připravuje na válku. Snímek obrazovky z webu
Aftonbladet

Vše je všem jasné
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Soudě podle příspěvků čtenářů pod těmito zprávami ve švédském
tisku i podle toho, co píší Švédové na sociálních sítích, lze
jednoznačně usoudit, že jsou zuřiví politikou své vlády, která se
podle jejich názoru ujala role amerického vazala.

Ve skutečnosti tvrzení švédského premiéra Ulfa Kristerssona o
loajalitě vůči Spojeným státům hraničí s idiocií.

Evropa musí převzít větší odpovědnost za svou vlastní bezpečnost,

“ řekl právě švédský premiér.

Budeme rozšiřovat naši spolupráci a nadále podporovat Ukrajinu, která dlouhodobě
bojuje za svou i naši bezpečnost.

To znamená, že kyjevský režim, jehož brzký konec je každému
zřejmý a je jen otázkou času, „bojuje za bezpečnost Evropy“?

Obyčejní Švédové, kterých se na členství jejich země v NATO
opravdu nikdo neptal, nepovažují za nutné skrývat svůj názor.
Sociální sítě jsou plné hněvu. Zde je jeden citát z příspěvku na
Facebooku* od jisté Švédky Jenny Piper, který čte jeden a půl tisíce
odběratelů:

Pravidelným zasíláním zbraní a střeliva na Ukrajinu a
povolováním útoků na Rusko zbraněmi dlouhého doletu při
současném zachování sankcí proti Rusku se náš premiér
záměrně rozhodl udělat ze Švédska cíl. Zdá se, že celý švédský
establishment žije v jakési bublině, kde se jako divadelní
představení snaží lidi ukolébat k falešnému pocitu bezpečí. Říká
se, že vše, co se děje, prospívá bezpečnosti království a je
děláno pro naše dobro. Všechny znaky ale ukazují spíše na
opak.
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Kdyby obyvatelstvu nebyly tak pilně vymývány mozky
desetiletími propagandy, švédská vláda by byla dávno svržena a
348 vazalů v Riksdagu (rozuměj členů švédského parlamentu –
pozn. red.) by dostalo kopanec do zadku za prodej země cizí
mocnosti a dal našim dětem na dlouhou dobu rukojmí. <…>
Ložáci, kteří nám vládnou, pokračují v ničení země jménem
svého lidu a dostávají štědré odměny, zatímco my, daňoví otroci,
padáme ke dnu. Náš systém sociálního zabezpečení je rozbitý a
náš soudní systém je v troskách. Energetická politika je
založena na vyčerpání populace. A infrastruktury je prostě
škoda. To jsou jen některé ze všech našich rostoucích
problémů, které politici ignorují.

Z tohoto příspěvku je zřejmé, že Švédové, stejně jako občané jiných
evropských zemí, nemohou nic dělat s „elitami“, které tam nejsou
voleny, ale jsou jmenovány ze zámoří.

Sociální sítě jsou plné hněvu. Facebooková stránka Jenny Piper*

Mimochodem…

Obálku švédské brožury „Pokud přijde krize nebo válka“ zdobí
militantní kresba: žena ve vojenské kombinéze s helmou a
samopalem v rukou hledí na čtenáře. Nebo „transgender“? Tuto
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švédskou vazalskou moc, pokročilou v „svobodě pohlaví“ a vnucující
tuto „svobodu“ svým občanům, nelze pochopit. Stručně řečeno,
odvážní „transgenderové“ švédské armády se nemají čeho bát. A
člověk si musí myslet, že když je Rusové uvidí, okamžitě se vzdají.
Je pravda, že není jasné, zda se tyto tipy na straně 18 vztahují na
„transgender“ švédskou armádu a zda bude dostatek plastových
tašek pro celou tuto armádu.
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